

Пётём чăваш диктанчĕ

Оценки «отлично» и «хорошо» получили сотрудники Мининформполитики Чувашии на «Всечувашском диктанте - 2013». Предварительные итоги были опубликованы 26 апреля на сайте ЧГУ им. И.Н. Ульянова. "Тотальный диктант" на чувашском языке, который прошел в республике 24 апреля, собрал почти втрое больше участников, чем его русский аналог - около 2300 человек. В акции приняли участие школьники, студенты, учителя, артисты, библиотекари, журналисты и госслужащие.

Напомним, образовательная акция «Всечувашский диктант-2013», прошла в республике впервые. Организаторами мероприятия выступили Газета «Хыпар», Чувашское национальное радио, ЧГУ им. И.Н. Ульянова, Чувашский республиканский институт образования, ЧГПУ им. И.Я. Яковлева и Чувашский государственный институт гуманитарных наук. Текст для акции написал народный поэт Чувашии Юрий Семендер. Одновременно диктант транслировался в прямом эфире Национального радио и официальном сайте Национальной телерадиокомпании Чувашии.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)